

# Подарки детям города- побратима

**В эти новогодние зимние каникулы коллектив педагогического колледжа подарил частичку тепла, сибирского внимания детям города-побратима Иркутской области – Кировска Луганской Народной республики.**

Коллективом педколледжа были собраны денежные средства, закуплены новогодние подарки, студенты оформили красочные открытки школьникам, более полусотни ребят получили новогодние поздравления с Боханской земли.

Одним из важных направлений работы с молодежью в педагогическом колледже является волонтерское движение. Педагогический коллектив большое внимание уделяет ориентации на духовные ценности, осмысленный выбор общественного поведения, образа, восприятие себя как целостного субъекта общества как на учебных занятиях, так и во внеурочное время. Запрос времени вызывает потребность в многогранной, разносторонней личности – это в концепции воспитания наших студентов – будущих педагогов.

Коллектив своим примером подвигает студентов к выполнению новых социальных ролей, переносить социальную нагрузку, давление, соблюдать моральный и нравственный порядок. Мы желаем всем мирного неба, улыбки детей, горящих глаз и горячих сердец!

**М.А. Бадашкева,  
зам.директора по ВР БПК им Д.Банзарова**

